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Instrucţiuni pentru candidat: 

- Citeşte cu atenţie fiecare item şi efectuează operaţiile solicitate. 

- Lucrează independent. 
 

 

 

 

 

Îţi dorim mult succes!  

 

 

 
Punctaj total acumulat __________ 

 

Raionul 

   
 

Localitatea  

  
 

Instituţia de învăţămînt 

   
 

  
 

Numele, prenumele elevului 

   



Anexă

(𝑎 − 𝑏)(𝑎 + 𝑏) = 𝑎2 − 𝑏2

(𝑎 − 𝑏)2 = 𝑎2 − 2𝑎𝑏 + 𝑏2

(𝑎 + 𝑏)2 = 𝑎2 + 2𝑎𝑏 + 𝑏2

𝒱𝑐𝑖𝑙. = 𝜋𝑅2𝐻



Nr. Item Scor 

 
1. Completați caseta, astfel încât propoziţia obţinută să fie adevărată. 

 “Dacă 𝑎 = −3 + 2 și 𝑏 = 21
2

: 7
4
, atunci valoarea produsului 𝑎 ∙ 𝑏                              

este numărul            .” 

 
L 
0 
3 

 
2. În desenul alăturat 𝐴𝐵𝐶 este un triunghi, în 

care 𝐴𝐶 = 𝐵𝐶, 𝐴𝐵 = 10 cm, iar 𝐶𝐷 este 
bisectoare. Scrieți în casetă lungimea 
segmentului 𝐴𝐷. 

 
𝐴𝐷 =                    cm. 

 

  
L 
0 
3 

 
3. În desenul alăturat este reprezentat graficul 

funcţiei  𝑓 ∶ ℝ →  ℝ,𝑓(𝑥) = 𝑎𝑥 + 𝑏.  

Utilizând desenul, scrieți în casetă una dintre 
expresiile “un număr pozitiv” sau “un număr 
negativ”, astfel încât propoziţia obţinută să fie 
adevărată. 

“Panta dreptei, care reprezintă graficul 
funcției  𝑓, este                                              .” 

  
L 
0 
3 

 
4. O ciocolată cu masa de 125 g conține 100 g de cacao. Determinați câte procente de 

cacao conține ciocolata. 
Rezolvare:  

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
Răspuns:______________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 



 
5. Arătați că valoarea expresiei  6 − √8 −

�50−4
√2   este un număr natural. 

Rezolvare: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 

 
6. Fie 𝐴 mulțimea soluțiilor reale ale ecuației 2𝑥2 + 5𝑥 − 3 = 0. Determinați mulțimea  

𝐴 ∪ {−3; 3}.  
Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Răspuns:_______________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 

 
7. Determinați perimetrul rombului cu diagonalele de 12 cm și 16 cm. 

Rezolvare:  

 

   

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

Răspuns:_______________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
 



 
8. Mihai vrea să lipească toată colecția sa de timbre poștale într-un album. Dacă el ar lipi 

câte 2 timbre pe fiecare pagină, atunci 5 timbre ar rămâne fără loc. Dacă el ar lipi câte    
3 timbre pe fiecare pagină, atunci 15 pagini ar rămâne fără timbre. Determinați numărul 
de pagini din album și numărul de timbre din colecția lui Mihai. 
Rezolvare: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Răspuns:______________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
 

 
9. Fie funcția 𝑓:ℝ → ℝ,    𝑓(𝑥) = −2𝑥 + 7.  Determinați valorile reale ale lui 𝑥, 

pentru care valorile funcției nu sunt mai mici decât 3. 
Rezolvare: 
 

 
 
 
 
 

 
 

 
Răspuns: 𝑥 ∈ ___________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
 

 
10. O greutate din metal pentru bara de sport, de forma 

unui cilindru circular drept cu raza bazei de 1,5 dm și  
înălțimea de 0,4 dm, are o gaură interioară de aceeași 
formă, aceeași înălțime și raza bazei de 0,5 dm. 
Determinați, dacă 12 kg de metal sunt suficiente pentru 
a turna o astfel de greutate, știind că densitatea 𝜌 a 
metalului este egală cu 5 kg/dm3. (𝑚 = 𝜌𝑉) 
Rezolvare:  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Răspuns:______________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
 

 
 
 

 
 
 
 



 
11. Arătați că valoarea expresiei 𝐸(𝑋) = 6

𝑋2−9
− 1

𝑋−3
− 2𝑋+5

𝑋+3
 este o mărime constantă, 

oricare ar fi  𝑋 ∈ ℝ ∖ {−3; 3}.  
Rezolvare: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
 

 
12. Fie funcția 𝑓:ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) = 𝑚𝑥2 + 𝑚2 − 4𝑚− 1. Determinați valorile reale 

ale lui 𝑚, pentru care 𝑥 = 2 este zerou al funcției 𝑓, iar graficul funcției 𝑓 este o 
parabolă cu ramurile în jos. 
Rezolvare: 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Răspuns:_______________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 


